



周克华女友张贵英

23日中午,在周克华女友张贵英被重庆警方提审8天后,其父母正式授权委托成都律师姚飞、李永超,为张贵英提供法律帮助和辩护。据悉,两位律师将于下周前往重庆,依法要求会见张贵英,了解案件情况。

# 周克华女友家人委托律师辩护 张贵英因癫痫智力下降 不可能是军师 律师:可能只涉嫌包庇罪

## 张目前被羁押在看守所

23日晚,姚飞律师告诉记者,张贵英父亲张付贵已于当日中午在宜宾与其签署《授权委托书》和《委托协议书》,正式授权其为张贵英提供法律帮助和辩护,直至案件一审审理终止结束。

记者通过姚飞律师的认证微博获悉,张贵英目前被羁押在重庆白台林看守所。

## “因癫痫智力有所下降”

姚飞说,由目前他掌握的情况看,张贵英可能只涉嫌包庇罪,并非此前媒体所说的那么严重。对于张贵英是周克华“军师女友”一说,姚飞认为不太可能。他判断,周在结识张贵英之前已作案数起,本身具有一定的作案能力,且两人年纪相差20多岁,加之张因癫痫智力有所下降,所以张不太可能是周克华的“军师”。

22日,姚飞律师在其微博中呼吁依法公正对待患有癫痫病的嫌疑人张贵英,其称:“被限制人身自由的张贵英的家属至今没有收到刑事拘留通知书。” 据《新京报》

## 广东1名镇党委副书记 坠亡,留遗书称工作压力大

23日晚7时许,广东阳春市春湾镇党委副书记曾某坠楼,经抢救无效身亡。据了解,事发时,有几位目击者在春湾镇政府办公楼前草坪上看见曾某在办公楼三楼阳台上走廊围栏,坠落一楼地面,送医院抢救无效死亡。当地通报称,经公安机关现场勘查和调查排除他杀,曾某在留下的遗书中称“工作压力大,会自杀”。据《南方日报》

## 最高法拟规定法院可直接惩戒律师

今年3月,全国人大通过了刑诉法修正案,新刑诉法将自明年1月1日起执行。随后,最高法、最高检、公安部等部门都开始酝酿根据新法修订各自与刑事诉讼有关的规定或司法解释。23日下午,上海市律师协会刑事业务研究委员会紧急召开研讨会,讨论网上曝光的一份最高法关于新刑事诉讼法的司法解释征求意见稿。征求意见稿第250条规定,“辩护人、诉讼代理人严重违反法庭秩序,被强行带出法庭或者被处以罚款、拘留的,人民法院可以禁止其在六个月以上一年以内以辩护人、诉讼代理人身份出席法庭参与诉讼。辩护人、诉讼代理人是律师的,还可以建议司法行政部门依法给予停止执业、吊销律师执业证书等处罚”。对于这样的规定,律师普遍认为存在“越权”的嫌疑。 本报综合

# 我国海军首批27名女舰员即将上战位 美、英、法、日等16个国家海军舰艇部署了女军人

8月下旬,海军北海舰队某训练基地,经过5个半月培训的海军首批27名全科目女舰员,以100%的合格率圆满完成航海、报务、信号、舰务等9个舰艇专业考核。9月初,她们将走上舰艇战斗岗位。这标志着人民海军女舰员培训走向正规化、体系化。

海军舰艇部署女军人已成为世界主要国家海军的普遍做法,目前已经有包括美、英、法、日等16个国家的海军舰艇部署了女军人。而我国在这方面的工作还是空白。

## 240名女兵中最后选上3个

郭洁在一个月前得知海军要选拔女舰员的消息后,就毫不犹豫地报了名。但她没想到,由于海上环境和舰艇工作生活的特殊性,会给长期驻舰女性的生理、心理带来比男性更大的挑战,选拔要求异常严格。

回想起自己的那段选拔经历,这位年仅23岁、开朗爱笑的河南姑娘记忆犹新:“心理素质不过硬的不要,体能差的淘汰……仅仅体检内容,就划分了43个小项,每一项都与舰艇生活息息相关,选拔条件十分严格苛刻,只要有1项不合格就不能过关。”

## 舰上辟出女兵舱室并加装女性生活设施

在女舰员即将上舰前,笔者在北海舰队某驱逐舰支队了解到,为迎接女舰员上舰,他们做了大量细致的准备。

结合女士兵上舰后的训练、工作、生活和部队管理等面临的新情况、新问题,该支队在上级业务部门的指导下,多次研究分析,形成了《舰艇女士兵管理暂行规定》。每个住舱将选定两名女士兵分别担任舱室长和副舱室长,主要职责是协助各

除严格的体检外,还有思想状况摸底、文化知识考核、个人经历调查等一系列关卡横亘在她们面前。“我们新训营当时报名参加选拔的有240名女兵,最后就选上了3个。”从东海舰队选出来的新兵潘健润,回忆起选拔过程感到自己十分幸运。

该基地政委胡祥告诉笔者,这27名女舰员是从全海军部队精挑细选的,其中16名新兵、7名第二年兵、4名士官。她们中年龄最大的25岁,最小的18岁,平均年龄20岁;她们的文化程度较高,近80%是大学生,有4人是本科生。

部门领导做好女兵的管理工作,负责女兵的请销假、查铺、内务秩序管理及公差勤务的派遣。

笔者在舰上看到,针对舰艇舱室分布实际,他们按照“集中居住、便于生活”的原则,对女兵即将入住的两艘舰的舱室进行改装,房间都增配了大衣柜和学习桌,在洗漱间加装了便器、淋浴头,更换了洗脸池等。目前,这两艘舰的准备工作已经就绪,只待女兵上舰。 据《中国青年报》



女兵们在进行舰管堵漏训练

“一顿早餐,不但让我减了30多斤体重,还帮我挣了10多万!这么好的事居然让我碰上了!你说我能不高兴吗!哈哈”昨日,家住西城区新街口大街的刘先生打来热线电话,兴奋地向笔者诉说了他神奇的减肥经历!”

# 瘦了30斤 赚了17万

我今年52岁,身高172cm,之前体重207斤。血压、血脂都严重超标,去年还查出患有心脏病,医生说情况再严重的话就做支架手术了。我原来是酒店的大厨,身体变成这样以后,没办法只好办了提前退休在家养病了。

## 吃早餐瘦了30斤

前阵子,我在报上看到一篇文章,说有个在食品健康研究中心工作的女医生,吃单位特供的早餐,三天就瘦了一圈。据说这种食疗减肥餐,不含药,也没副作用。不但能减肥,还能降三高。我一看这么好,就想试试。

结果才吃了3天就瘦了足足8斤,1个多月下来瘦了30多斤。血压从180降到了140,血脂也降了不少。原来我一运动胸口就难受,现在我都能在跑步机上跑上10分钟了!

## 一个电话带来17万

上周,我突然接到原来单位刘总打来的电话。听说我不但成功减了肥,连心脏的毛病也好多了。他立马邀请我回去帮他,说要和我签2年的劳动合同,算下来光工资

就有17万多。

曾经,胖让我丢了工作,甚至还险些搭上了性命。那些被胖、被病折磨的日子,我现在都不愿意去回想。“早餐第一步”,它不光让我找回了健康,更让我找回了尊严!我真的特别感谢它。

## 8年科研换来神奇早餐

既能减肥,又能降三高。“早餐第一步”究竟是怎样做到的呢?

为此笔者采访了食品健康研究中心著名中医、营养学家王教授。他介绍说:做“早餐第一步”的初衷,是要将谷物、水果的健康价值发挥到极致,从而在不吃药的前提下,达到比吃药更好的效果。

“早餐第一步”从十几种谷物水果中提取了32种能瘦身、降三高的天然营养物质。一份的含量相当于50斤谷果的总和。所以效果才会这么好。

其实,它的作用远不止减肥和降三高。王教授笑着说:“早餐第一步”中含有丰富的维生素和人体必需的氨基酸。所以青少年吃能促进身体发育;女人吃了能祛斑美容;老年



人吃能增强体质,延缓衰老。好处可多呢。“我们单位去年新来的一个女大学生,吃了才3天就瘦了4斤多,连脸上的色斑都淡了。科室王工的爱人生完孩子胖了20多斤,想减肥,什么都不信,就信早餐第一步。这不,1个月瘦了8斤,腰围瘦了小3寸了。”

## 神奇早餐 已热销全国

笔者又走访了相关部门,得到的数据显示:目前全国共有22个省约6980万人服用了“早餐第一步”。孩子、老人、女性、中年男士占96%。平均3天开始减重,30天平均减重199斤,腰围缩减3-7cm,无一例无效上报。

## 3天减7斤,色斑也淡了

“这回还真是我错了!”刘小姐笑着说:“我2周前买了一套‘早餐第一步’。没想到才吃了3天我就瘦了7斤!裙子肥了一指多。下巴尖了,连脸上的色斑都变淡了。”

效果这么好,我心里反而犯嘀咕了。虽然吃的时候没觉得有什么不舒服,也没拉肚子。可我还是怕这里面有违禁成分。前几天我把

“早餐第一步”送去做了个检测。我想要是真有违禁成分,我非告他们不可。

结果,别说违禁成分了,连色素香精都没有!哈哈,随说白花了2000多元,可闹个心里踏实,也值了!

笔者看到,刘小姐的检测报告是由国家食品安全质量监督检验中心出具的。共检测了6个大项,全部合格。

## 中华传统医学会 重点推广“早餐第一步”

本月2日,中华传统医学会正式将食品健康研究中心研制的减肥早餐——“早餐第一步”列为重点推广产品。将在全国3000家正规医院、医疗机构向有肥胖及三高问题的患者推荐。

据悉,食疗产品能得到中华医学

会的认可,并在正规医院给予推广,这在之前是没有过的。

学会专家委员会专家组一致认为:“早餐第一步”,不含药、没有副作用。所以非常适合青少年、中年人、老人以及女性朋友服用。

## 买“早餐第一步”

认清4点谨防假冒

1. 中华传统医学会重点推广产品。
  2. 北京安达康国际贸易有限公司出品。
  3. 拥有国家食品药品监督管理局质量检测报告。
  4. 绿色包装,每盒30包。
- 郑重声明:早餐第一步不在任何商场、网店进行销售。



京卫监广宣字(2012)第168号

咨询订购热线:0371-55697687